( Ypok 1 J
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OTpe30oK u ero 4actm

)

@ 3anumk xo4eT ObicTpee cnpsaTarbca OT Jlucbl. O6Beay KpacHbIM
LBETOM CaMyl KOPOTKYID A0POXKY. Kak Ha3biBaeTcs aTa

durypa?

@ MpoBean no nuHenke: a) otTpe3ok Ab; 6) otpeskmn CA, AE, EM,
MC. Kak npaBuibHO NPUNOXUTb NUHENKY?
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@ Ha kakue yactn pasduTt oTpe3oK B? 3anuiun paBeHCTBa, KOTOpbIe
MOXHO COCTaBUTb MO PUCYHKY.
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Yucno 7. Unodpa 7 ) ( Ypok 2 )

@ Ha kakue yactu pas3dut oTpe3ok a? Jonuwn paBeHCTBA.
a
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c + n = — -

@ a) MNMoobepwn BbIpaXeHUs N NPOBEAN AVNHUN.
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0) Monpobywn 3anmucaTtb 4Mcnio 6 + 1 ¢ NOMOLLIBID TOYEK U C
nomMoLbio undpbl. OTMETb 3TO YUCIO HA YMCNIOBOM OTPES3KE.
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YTO Tbl NOKa HE 3Haewb? "
MocTasb nepen, coGoM yHeBHYIO Lenb. L)

B) CocTtaBb nMnaH 1 3anuin ero CUMBOJIAMM:

1. 2. 3. 4.

@ Monb3ysacb 00pa3LOM, OOPUCYM MPONYLLEHHbIE OMOPHbLIE TOYKU
N 3annwn unodpy 7.
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( Ypok 2 J ( Yucno 7. Unodpa 7

@ O603Ha4Yb 4yncna To4kamMmm un cpaBHU. Ha ckonbko 6onblie? Ha

CKOJIbKO MeHbLue?
| :
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Kak MOXHO CpaBHUTb 3TU 4Yncna C NOMOLLBLIO YUCNOBOIro
oTpeska?

@ Packpacb nMosockn n 3anofiHM AOMUK Yucnia 7. Ha kakux ataxax
XWUBYT OOMHAKOBbIE Ymncna? Yto npu aToM nU3mMeHseTcsa?

@ 3anosiHn NpPOonycku.
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® BbinonHn gencteusa Ha 4MCNOBOM OTpe3Ke. 3anuim OTBET.
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5+2-3= 7-4+1=
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CocTaBb npmMmepbl HA BblHUTAHUE U HanOn OTBETHI.

MEN@ANA SAOAHUE PbIBAAKA




( JlomaHaa nuHNA. MHOroyroJsibHuUK ) ( Ypok 3 )

@ BcTtaBb nponyweHHble 4ncna.
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(:)Iﬁasosm MHOIOYroflbHUKM Ha pucyHke. CKONbKO Y HUX BEPLLWH,
CKOJIbKO CTOPOH? BcCTaBb NPONyLIEHHbIE YMCha.
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@ 1. 3acenn pomukun, ecnu CyMMa 4umncesnl B KaxXagoM nogbesne

paBHa 7.
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( Ypok 3 ) (

JlomaHas nuHna. MHOroyrosibHuUK

)

paBHa 7.

@ 1. 3acenu gomMukm, ecnanm cymma 4YMcen B Kaxaom noabesne
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2. Jonuwwn paBeHCTBA.
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6 + 1 = 5 + 2
1 + 6 = +
7 — 6 = 7 - 3
7 - 1 = —
@ HadepTn He3amMkHyTyiO siomaHytio ABBI, 1 3aMKHYTYIO JIOMaHylo
NKJTMH.
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@ Mcnonb3ysa NMHENKY Kak YMCNOBOW OTPE30K, BbIMOJSIHU

OEencTBeud.
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BbipaxeHus J ( Ypok 4 J

@ Y10 0bwero y Bcex rpynn? Kakas rpynna «avwHas»? 3anmuwm
unppamm Konn4ecTso NPEOMETOB B KaXOOW rpynne.
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(2) Pacckaxw, 4TO NPOM3OLLNO Ha KapTuHkax. Monpobyii 3anucars B
MYCTOWM KIeTKE BbIPAXEHWE M MoLoBpaTh MOAXOASILLYIO CXEMY.

a) ‘89
@« &[] @

i [ IR
@ )| Q|| @7 ][ @%]

MpoBepb CBOW BapuaHT NO y4ebHUKy, C. 8 (3TanoH).




( Ypok 4 J ( BbipaxeHus

@ﬂ,ﬂﬂ KaXK[0ro PUCyHKa 3anuniun BbliPaXeHMe U PaBEeHCTBO.
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Mpuagymanm cutyaumio, KoTopass MOXeT ObiTb M300paxeHa C
MOMOLLbIO 3TOF0 PUCYHKA.

@ PaccMoTpu, 4TO M3MEHWUIOCh. 3anuuin HeaocTalowme ymcna m
BblpaXeHus. Hapucym cxembl.
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@ donnwn v gopucyn.
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@ Pacwungpyn cnoso, pacnosioxXmB OTBETbl NMPMMEPOB B Mopsiake

yObIBaHUS.
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( BbipaxeHus — 11 ( Ypok 5 J

@ 1. Monbepu BbipaxeHus 1 MPOBEAN JINHUMN.
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2.1 +6 = 4 +2 -3 =

7 - 4 = 5-4+6=

3*. Jopucyn u gonuiun.
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@ 1. Nonbepwn BbipaxeHUs U NPOBEAN NUHUN,
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( Ypok 5 J (

BbipaxeHus

@ Onpepnenn CMbICHT BbIPaXXEHUIN U COedUHU UX CO CXemMamu

? ? » ?
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@ N3 Kakmx yacTen cocTtouT OTpe3oK B? BcTaBb B paBeHCTBA
NPONyLLEeHHble OYyKBbI.
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@ BbinonHn gencrteus Ha 4YMUC/I0BOM oTpe3kKe. 3anumn OTBEeT.
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5+2-3=

7-5+3=
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@ HaunHas 3 3agaHHOM TOYKM, HAPUCYM CrpaBa Takylo Xe
durypy, kak cnesa.
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( BbipaxeHus ) ( Ypok 6 )

@ 1. lNpoBeagn nuHun.
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@ 1. lpoBean nuUHUN.
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( Ypok 6 J ( BbipaxeHus J

2. BbINOAHM OENCTBUS HA YMCNOBOM OTPE3Ke. 3anuiin OTBET.

7-6+5= 4 +3-5=
@ CpaBHM BbIpaXxeHusa no odpasuy.
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@ BcTaBb nponylleHHble YMcna.
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@ PaccTtaBb B KpyXKku yncna ot 1 oo 7 no npaswily: CUHAA CTpesika
MOET OT MEHbLLEro yncna K 6onbluemMy, a KpacHasa — oT 60/bLIEero
4yucna K MeHbLUEeMY.
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